

ΝΕΑ ΜΕΙΩΣΗ 0,75% ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

Στο 5,25% ΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ

ΜΕΙΩΣΗ ΣΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΣΠΙΤΙΩΝ ΚΑΙ ΝΕΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Η Αποθεματική Τράπεζα μείωσε τα επιτόκια κατά 0,75% στο 5,25% για να τονωθεί η εθνική οικονομία, ύστερα από μείωση 1% τον περασμένο μήνα.

Η αμερικανική κεντρική τράπεζα είχε μειώσει την περασμένη εβδομάδα τα επιτόκια κατά 1% στο 1%, ενώ η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα αναμένεται να μειώσει τα επιτόκια στην τρέχουσα εβδομάδα κατά 0,5% στο 3,5%.

Αν οι εμπορικές τράπεζες προσφέρουν όλη την μείωση στους πελάτες τους τότε η μηνιαία δόση για στεγαστικό δάνειο \$300.000 θα μειωθεί κατά \$150 τον μήνα.

Αμέσως μετά την ανακοίνωση της Αποθεματικής Τράπεζας, η Commonwealth Bank ανακοίνωσε ότι μειώνει τα δικά της επιτόκια κατά 0,58%.

Στο μεταξύ, οι τιμές των σπιτιών σημείωσαν την μεγαλύτερη πτώση μετά το 1978, ενώ ο αριθμός των νέων θέσεων εργασίας που διαφημίζονται στις εφημερίδες μειώθη-

κε 35% τους τελευταίους 12 μήνες.

«Η ανάπτυξη της οικονομίας και η αύξηση στις νέες θέσεις εργασίας απειλούνται από την παγκόσμια οικονομική κρίση, που θα είναι σκληρή, θα είναι δύσκολη και άσχημη», είπε ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ.

Ενώ, όμως, υπάρχουν ανησυχίες για οικονομική ύφεση, το Θησαυροφυλάκιο προβλέπει οικονομική ανάπτυξη σε θετικά επίπεδα. Ο Θησαυροφύλακας, Γουέιν Σουάν, προσπάθησε προχθές να αποτρέψει τον πανικό γύρω από την πτώση στις τιμές των σπιτιών, λέγοντας ότι το επίδομα για την πρώτη κατοικία θα μειώσει την έλλειψη σπιτιών και θα σταθεροποιήσει την αγορά.

Στο μεταξύ, μια ένδειξη ότι ο πληθωρισμός άρχισε να υποχωρεί είναι η επισκόπηση των TD Securities και του Melbourne Institute, σύμφωνα με την οποία οι τιμές για αγαθά και υπηρεσίες σημείωσαν μείωση 0,2% τον περασμένο μήνα που είναι η πρώτη πτώση μετά τον Φεβρουάριο 2006.

Μείωση 1% σημείωσαν και τα ενοίκια στο 12% από 15% που ήταν τον Ιούλιο, ενώ όπως αναφέρεται σε άλλη στήλη μείωση σημείωσε και η τιμή της βενζίνης.



NEW DEMOCRACY OF NSW



Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ Θεσσαλονίκης, Παναγιώτης Ψωμιάδης

στο ΜΕΓΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟ

Η Νομαρχιακή και οι Τοπικές Επιτροπές της Νέας Δημοκρατίας Σύδνεϋ και ΝΝΟ.

Αύριο Πέμπτη 6/11/2008

στην αίθουσα του ΜΕΓΑΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ
164 Livingstone Rd., Marrickville

Θα παραθέσουν δείπνο προς τιμήν του Νομάρχη Θεσσαλονίκης κ. Ψωμιάδη, ώρα 8 μ.μ.

Θα προηγηθεί ομιλία από τον κ. Νομάρχη.

Επίσης, προς τιμήν του κ. Νομάρχη το χορευτικό συγκρότημα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, θα παρουσιάσει Μακεδονικούς και Ποντιακούς Χορούς.

14353


ΓΙΑ ΤΟ MELBOURNE CUP

Ποιά οικονομική κρίση; Ο τζόγος καλά κρατεί

Ενώ όλοι ανησυχούν για την οικονομική κρίση, την ανεργία και την φτώχεια που απειλεί την χώρα μας, οι πολίτες της έκαναν διάλειμμα χθες για να στοιχηματίσουν περισσότερα από \$17 εκατομμύρια στα πόδια των ίππων για μια από τις μεγαλύτερες ιπποδρομίες στον κόσμο, το φημισμένο Melbourne Cup με έπαθλο και χρηματικά βραβεία ύψους \$5 εκατομμυρίων. Περισσότεροι από 100.000 φίλιπποι συγκεντρώθηκαν στον ιππόδρομο της Μελβούρνης, Φλέμινγκτον, μέσα σε πανηγυρική ατμόσφαιρα με πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμα. Όπως κάθε χρόνο εντυπωσιακή ήταν η γυναικεία παρουσία με την τελευταία λέξη της μόδας, αλλά και εξωφρενικές ενδυμασίες. Την κούρσα κέρδισε το άλογο Viewed (31/1) από το Bauer σε φωτό φίνις και τρίτο έτρεξε το C'est La Guerre. Το Viewed πρόσφερε το 12ο Melbourne Cup στον φημισμένο προπονητή του Μπαρτ Κάμινγκς.



Τα άλογα και οι όμορφες γυναίκες με την τελευταία λέξη της μόδας έκλεψαν για άλλη μια φορά την παράσταση την ημέρα του Melbourne Cup.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

**Ενορία – Κοινότης
Αγίου Νεκταρίου
BURWOOD**

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ

Την Κυριακή 9 Νοεμβρίου, Εορτή του Αγίου Νεκταρίου Πενταπόλεως του θαυματουργού, εορτάζει ο Φερώνυμος Ιερός Ναός της Ενορίας-Κοινότητος BURWOOD NSW, το δε πρόγραμμα έχει ως εξής:


Σάββατο 8 Νοεμβρίου, Παραμονή της Εορτής. Πανηγυρικός Εσπερινός από ώρας 7^{ης} βραδυής.

Μετά τό πέρας του Εσπερινού, θα προσφερθεί φιλοξενία στους πιστούς εις το Ενοριακό Κέντρο μας.

Κατά την διάρκεια της νύχτας ο Ιερός Ναός θα παραμείνει ανοιχτός.

Κυριακή 9 Νοεμβρίου, Κυριώνυμος ημέρα της Εορτής. Πανηγυρική Θεία Λειτουργία από ώρας 8^{ης} πρωινής.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα διατίθενται σουβλάκια και γλυκά στο προαύλιο της Εκκλησίας.



14349